Вариант 1 
1. Раскол Германии на 2 государства произошел:
А) в 1945 г.;             
Б) в 1946 г.; 
В) в 1948 г.;             
Г) в 1949 г.
2. Американская программа послевоенной помощи европейским странам называлась:
А) доктрина Трумэна;       
Б) доктрина Монро; 
В) план Маршалла;            
Г) «новый курс».
3. 1950-1953 гг.- это годы:
А) Вьетнамской войны; 
Б) войны в Корее; 
В) войны в Афганистане; 
Г) годы «холодной войны».
4. Организация Объединённых наций была создана в:
А) 25 апреля – 26 июня 1945 года;          
Б) 17 января – 23 марта 1946 года;
В) 12 мая – 23 июня 1947 года;                
Г) 1 февраля – 29 марта 1949 года;
5. Какое государство поддержало Северную Корею во время Корейской войны?
А) СССР
Б) США
В) Франция
Г) Чехословакия
6.Причина возникновения «холодной войны»:
А) разногласия между православной церковью и другими направлениями христианства;
Б) требования США о возвращении СССР долгов по ленд-лизу;
В) соперничество между СССР и США в военно-технической сфере;
Г) стремление правящих кругов СССР и США утвердить свою систему ценностей, образ жизни и миропонимания в качестве универсальных;
7. Основная черта «холодной войны»:
А) раскол мира и Европы                       Б) развитие международного туризма
В) сокращение ядерного вооружения          Г) развитие экономического сотрудничества
8. В 1945 году ядерное оружие было только у:
а) Германии
б) СССР
в) США 
г) Франции
9. Решение ООН о создании государства Израиль было принято:
А) в 1945 году        
В) в 1967 году
Б) в 1947 году       
 Г) в 1953 году
10. В 1949г  СССР создал новое для себя оружие:
А) огнестрельное
Б) атомное
В) нейтронное
Г) химическое

Вариант 2
1. В 1979 году советские войска были введены в: 
а) Вьетнам   
б) Северную Корею  
в) Афганистан  
 г) Чехословакию
2. Появление понятия «холодная война» относится к периоду, когда руководителем СССР был:
А) И.В. Сталин. 
Б) Н.С. Хрущев. 
В) Л.И. Брежнев. 
Г) Ю.В. Андропов.
3. В годы восстановления разрушенного в Великой Отечественной войне хозяйства в СССР по остаточному принципу финансировались:
А) предприятия тяжелой промышленности  
Б) расходы на вооруженные силы
В) разработки в области ядерной энергетики    
Г) легкая и пищевая промышленность. 
4. Первый полет в космос был осуществлен Ю. Гагариным в …
А) 1961г. 
Б) 1962г.      
В) 1957г.  
 Г) 1960г.
5. Военное столкновение между СССР и США и их союзниками произошло в начале 1950-х гг.
А) в Корее
Б) в Китае
В) во Вьетнаме
Г) в Афганистане
6. Военно-политической союз НАТО включил в себя:
А) страны Западной Европы;
Б) США, Канаду и страны Западной Европы;
В) СССР и страны Восточной Европы;
Г) Страны Западной и Восточной Европы
7. Основная черта «холодной войны»:
А) гонка вооружений                Б) разрядка международной напряженности
В) прекращение локальных войн и конфликтов
Г) установление дипломатических отношений с другими странами
8. В каком году произошел распад Советского Союза:
а) 1989 г. б) 1991 г. в) 1993 г. г) 1995 г.
9. В каком локальном конфликте непосредственное участие принимали войска США в 1964-1973гг?
А) Корейской войне           
Б) Война во Вьетнаме
В) Карибский кризис          
Г) ближневосточный конфликт
10. Крупное международное событие, прошедшее в 1980 году в Москве?
А) Олимпиада
Б) Карнавал
В ) Музыкальный конкурс
Г) Чемпионат по футболу

